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Săptămâna aceasta vom începe să învățăm despre ceea ce s-a întâmplat de
Paște. Dar vom face acest lucru într-un mod mai diferit. Astăzi ne vom uita la
ceea ce s-a întâmplat când Domnul Isus și ucenicii Săi erau în grădina
Ghetsimani. Haideți să privim în Matei 26:36-46.
Isus tocmai ce terminaseră cina cea de taină cu ucenicii Săi. Ei au mers cu Isus
în grădina Ghetsimani, să se roage. Când au ajuns, Isus a luat cu el pe Petru,
Iacov și Ioan ( ce doi fii ai lui Zebedei).Biblia spune în versetul 37 că Isus a
început să Se întristeze și să Se mâhnească foarte tare. Câți dintre voi știți ce
înseamnă cuvântul mâhnit? Înseamnă că simți multă suferință sau durere. Câți
dintre voi v-ați simțit vreodată în așa fel, înainte? Nu ești singur, Isus
deasemenea s-a simțit așa. El știe prin ceea ce treci.
Dar de ce Isus se simțea mâhnit? Isus, fiind Dumnezeu, știa că urma Să moară.
El nu dorea să moară. Nu cunosc pe nimeni care să își dorească să moară. Isus
le-a spus lui Petru, Iacov și Ioan, în versetul 38, “Sufletul Meu este cuprins de o
întristare de moarte;” apoi a mers singur puțin mai înainte și a continuat să Se
roage. În timp ce Se ruga a căzut cu fața la pământ și spunea:”Tată , dacă este
cu putință, depărtează de la Mine paharul acesta.“ (versetul 39) Isus Îi cerea
Tatălui dacă este posibil să nu moară. El era cuprins de atâta mâhnire încât în
Luca 22:44 găsim scris că Isus de atâta amărăciune era cuprins încât sudoarea
de pe frunte I se făcuse ca niște picături de sânge; aceasta este o condiție
medicală reală care se poate întâmpla doar când cineva se confruntă cu un stres
incredibil de mare.
Totuși, chiar în mijlocul acestor întâmplări, Isus a spus ceva incredibil: “Totuși
nu cum voiesc Eu, ci cum voiești Tu.” (ultima parte a versetului 39). Isus știa că
singura cale prin care noi puteam fi salvați și împăcați cu Dumnezeu era aceea
ca El să moară. El dorea dacă se putea să nu fie așa, datorită temerii, dar Își
dorea să facă voia Tatălui. Dumnezeu a avut un plan și Isus în ciuda lipsei de
voință a urmat și a trecut prin planul Lui Dumnezeu, împlinindu-l.
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Dumnezeu are un plan pentru fiecare. înțelegerea importanței 
voii lui Dumnezeu.



Apoi Isus s-a întors la ucenici și i-a găsit dormind. I-a trezit și le-a spus să
continue să se roage. Isus S-a depărtat a doua oară și S-a rugat, zicând: ”Tată,
dacă nu se poate să se îndepărteze de la Mine paharul acesta fără să-l beau,
facă-se voia Ta.“! (versetul 42) A treia oară din nou Isus a spus aceleași cuvinte,
că dorește să facă voia lui Dumnezeu, chiar dacă știa că va fi greu.
La scurt timp după aceasta, Isus le-a spus ucenicilor să doarmă și să se
odihnească. Pe când vorbea El, unul din ucenicii săi, pe nume Iuda, venea să îl
dea/trădeze în mâna fariseilor care voiau să Îl omoare. Cum te-ai fi simți dacă ai
fi fost trădat de unul dintre cei mai buni prieteni? Aceasta a adăugat și mai mult
stres și mâhnire la suma mare de mâhnire pe care o simțea dinainte.

Dumnezeu a avut un mare plan pentru a ne readuce într-o relație corectă cu El.
Singura cale prin care putea face acest lucru a fost ca Isus să moară petru noi.
În timp ce Isus nu dorea să moară, totuși El a dorit să împlinească voia și planul
lui Dumnezeu. 
Dumnezeu are un plan pentru fiecare dintre noi. Adeseori acest plan poate
părea greu. Poate fi ceva ce noi nu am dori să împlinim. Chiar dacă nu dorim
sau este greu de făcut noi ar trebui să dorim să urmăm și să ascultăm de planul
Lui Dumnezeu pe care îl are pentru viața fiecăruia dintre noi.
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Agregar textohttps://youtu.be/nzEG15lwSoI

În această zi îi vom mulțumi lui Dumnezeu pentru toată dragostea și jertfa Sa
de pe cruce, El și-a dat viața pentru noi și ne iubește atât de mult încât nu i-a
păsat cât de mult va avea de suferit.

Ce părere aveți despre tot ceea ce a trăit Isus în grădina Ghetsimani? 
Cine erau ucenicii care erau cu Isus în grădină și ce s-a întâmplat cu ei?
Dacă ai putea fi aproape de Isus, ce I-ai spune?

https://youtu.be/nzEG15lwSoI

